Padají hvězdy
Předehra:  || As B7 As | Es / As | Es // | Es // | As // | B7 As B7 | Es  -  |  Es  -  ||

     Es B7 Es  As   B7 As B7 B7
1.  To-bě  vy-znat cit  ho-rou-cí, 

     B7    Es    B7        As  Es  B7 Es
     chtěl bych jednou v ti-ché no-ci.
     Es              As   B7    As   B7  Es
     svou hlavu slož dnes v ná-ruč mou.

     Es   B7 Es   As B7 As Es  B7 Es
     Vím to  dáv-no, že  bu-deš jen mou.

Mezihra 1.:  || Es // | Es / As | Es // | Es // | B7 // | B / As | Es // | Es // |

                      | Es // | Es / As | Es // | Es // | B7 // | B / As | Es // | Es  -  ||

2.  || Stejné jako sloka l. - zpívej celé ||

Vchod Trio:  || As  -  |   -.   | As // | As // ||
               As Es7 Des As  Des As   As    Es7 Des As Es7
Trio 1.:  Pro nás dva, hvě-zdy bílé pada - jí,  Bůh ví, kam,

               Es7   As  Es7      As Es7  Des Es7 Des Es7 Des Es7 Des As
               miláč-ku, teď při-šla chví - le,  taj - né   sny  spl - ní    se   nám.
               As                    Es7 Des Es7  Des Es7       Des      As
               Všechno to nej-hez - čí   prá - vě   teď mů-žem si přát,

               As           Es7 As        Des Es7  As  Des
               Když hvě-zda spadne  do   trá - vy  chladné,

               Es7            As Es7   As
               to značí, že tě  mám rád.
Mezihra 1.:  || Fmi // | Fmi // | C // | C // | Fmi // | Fmi // | C  -  |   -.   |

                       | As // | As // | Es7 // | Es7 // | As // | As // | As  -  |   -.  |

                       | Es7 // | Es // | Es // | Es7  -  ||

Trio 2.:  || Stejné jako Trio l. - zpívej celé ||

